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الفصل الخامس / تطبيقات النسبة المئوية                                                    التاريخ /  

المـوضــــوع  /    النسبة المئوية من عدد
طرق حساب نسبة مئوية من عدد : ـ 
1. نحول النسبة المئوية إلى كسر اعتيادي ثم نضرب  أي ( 50 % = ( ونضرب 200 × ( = 100 )
2.  نحول النسبة المئوية  50 % إلى عدد عشري ( 0.50 )  و نضرب  200 × 0.50 = 100 )
3. نضرب مباشرة في الكسر الاعتيادي أي  EQ \F(50 ; 100) × 200 = 100 . 

   أوجدي النسبة المئوية من العدد في كل مما يأتي : 
           (h)  40 %   من  70                                                                (ب) 15 %   من   100                

                                                                                                                                                             .

                                                                                                                                                             .

                                                                                                                                                             .

         ( د) 150 %   من  20                                                                (i ) 160 %   من   35 
                                                                                                                                                             .

                                                                                                                                                             .

                                                                                                                                                             .

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
اوجدي كل عدد فيما يلي وقربه إلى عُشر إذا لزم الأمر 
       1)  65 %  من   186                                                               2) 250 %  من  25 

                                                                                                                                                             .

                                                                                                                                                             .

                                                                                                                                                             .

       3) 3.2 %  من  40                                                                 4) 67.5 %   من  76 
                                                                                                                                                             .

                                                                                                                                                             .

                                                                                                                                                             .

     5) ( %  من 500                                                          6) ( 20 %  من 3 

                                                                                                                                                              .

                                                                                                                                                             .

                                                                                                                                                             .

       ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
      تمرين رقم 17 ص 16 
                                                                                                                                                              .

                                                                                                                                                             .

                                                                                                                                                             .

       ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
      تمرين رقم ( 28 ، 29 ، 30 ، 31 )  ص 17 

                                                                                                                                                              .

                                                                                                                                                             .

                                                                                                                                                             .

                                                                                                                                                              .

                                                                                                                                                             .

                                                                                                                                                             .

                                                                                                                                                              .

                                                                                                                                                             .

                                                                                                                                                             .

المـوضــــوع  /    تقدير النسبة المئوية 
نستخدم تقدير النسبة المئوية عندما لا نحتاج إلى إجابة دقيقة عند حساب النسبة المئوية .

(h ) تعيش بعض انواع السلاحف 120 عاماً ويعيش التمساح 42 %  من هذه المدة ، فكم عاما ً يعيش التمساح على وجه التقريب ؟ 
                                                                                                                                                             .

                                                                                                                                                             .

 (ب) قرر عمار توفير 80 %  من  راتبه إذا كان راتبه 2950 ريالا ً فما المبلغ الذي سيوفره تقريباً ؟ 

                                                                                                                                                             .

                                                                                                                                                             .

    قدري كلاً مما يلي : 
     (ج)   174 %   من   200                                                    ( د)  0.25 %   من    789 
                                                                                                                                                             .

                                                                                                                                                             .

                                                                                                                                                             .
 قدري كلاً مما يلي : 

(1) 47 %  من 70                                                           (2)  98.5 %  من 45  
                                                                                                                                                             .

                                                                                                                                                             .

                                                                                                                                                             .
تمرين رقم ( 23)  ص 21 

                                                                                                                                                             .

                                                                                                                                                             .

المـوضــــوع  /    استراتيجية حل المســألة  
حل المسألة باستعمال استراتيجية  " تحديد معقولية الإجابة " 
                      تمرين رقم 3 ص 23 
                                                                                                                                                             .

                                                                                                                                                             .

                                                                                                                                                             .

                                                                                                                                                             .

                                                                                                                                                             .

                                                                                                                                                             .

                                                                                                                                                             .

                                                                                                                                                             .

                                                                                                                                                             .

                                                                                                                                                             .

                                                                                                                                                             .

                                                                                                                                                             .

                                                                                                                                                             .

                                                                                                                                                             .

                                                                                                                                                             .

                                                                                                                                                             .

                                                                                                                                                             .

                                                                                                                                                             .
المـوضــــوع  /    التناسب المئوي


أولاً / إيجاد النسبة المئوية : 
(h) ما النسبة المئوية للعدد 9 من 40 ؟                                 (ب) ما النسبة المئوية لــ   12.75 ريالاً  من  25 ريالا ً ؟  
                                                                                                                                                             .
                                                                                                                                                             .
                                                                                                                                                             .
                                                                                                                                                             .
ثانياً / إيجاد الجزء : 
(h) ما العدد الذي يساوي 50 %  من  60 ؟                                       (ب) ما العدد الذي يساوي 72 %  من  90 ؟  
                                                                                                                                                             .

                                                                                                                                                             .

                                                                                                                                                             .
                                                                                                                                                             .
ثالثاً / إيجاد الـكـل  : 
(h) ما العدد الذي 40 %  منه  26  ؟                                        (ب)  ما العدد الذي 14 %  منه  7   ؟
                                                                                                                                                             .

                                                                                                                                                             .

                                                                                                                                                             .
                                                                                                                                                             .

                                     أوجدي كل عدد فيما يلي وقربه إلى أقرب عُشر إذا لزم الأمر : 
1) ما النسبة المئوية للعدد 15  من  60  ؟ 

                                                                                                                                                             .

                                                                                                                                                             .

                                                                                                                                                             .
2)                                                                                                                                                              .
3) ما العدد الذي يساوي 12 %  من  72 ؟                                       
                                                                                                                                                             .

                                                                                                                                                             .

                                                                                                                                                             .
4)                                                                                                                                                              .
5) ما العدد الذي 12.5 %  منه  24  ؟                                        
                                                                                                                                                             .

                                                                                                                                                             .

                                                                                                                                                             .
                                                                                                                                                             .
المـوضــــوع  /    تطبيقات على النسبة المئوية 


                            (h) ما السعر الجديد لكيس أرز إذا كان سعره الأصلي 90 ريالاً ، ونسبة الزيادة فيه  5.5 % ؟ 
                                                                                                                                                             .
                                                                                                                                                             .
                                                                                                                                                             .
(ب) عرضت ساعة نسائية في التخفيضات بخصم نسبته 25 % . إذا كان سعرها بعد الخصم  239.99 ريالاً ، فكم كان السعر الأصلي للساعة ؟ 
                                                                                                                                                             .
                                                                                                                                                             .
                                                                                                                                                             .
                                                                                                                                                             .
(ج) زكاة :  أدخر معاذ مبلغ 64000 ريال لمدة سنة . كم يتبقى لديه بعد اخراج الزكاة المستحقه عليه ؟ 
                                                                                                                                                             .
                                                                                                                                                             .
                                                                                                                                                             .
                                                                                                                                                             .
                                                                                                                                                             .

   (6)  أوجدي السعر الجديد لآلة حاسبة بقيمة 58 ريالاً وخصم 20 %   وقرب الناتج إلى أقرب جزء من مئة . 
                                                                                                                                                             .
                                                                                                                                                             .
   تمرين رقم 10  ص 32 

                                                                                                                                                             .
                                                                                                                                                             .
                                                                                                                                                             .
تمرين رقم 14 ص 32

                                                                                                                                                             .
                                                                                                                                                             .
� EQ \F( الجزء ; الكل ) = \F( النسبة ; 100) � y  � EQ \F( ج  ; ك ) = \F(  ن ; 100) �










